

A képeket "jobb egér gomb"/"képek megjelenítése" menüvel nagyobbban is megnézheti!

Gödöllő Tornácos Ház

165 m²-es családi ház kivitelezése extra kivitelben. A ház alá pince nem készült. A 30-as vastagságú Porotherm téglafalakra 6 cm kőzetgyapot szigetelés került. A födém duplán rakott E jelű gerendákból készült. A nyílászárók fából készültek szép kialakítású zsalugáterekkel kiegészítve. A padlástér nem került beépítésre, a ház alapvetően földszintes jellegű.



Az alapozás fajtája: sávalap, szivattyús beton bedolgozással. A Sávalapra a zsalukó sor után hálószerű szerelőbeton került.



A falazat 30-es Porotherm téglából készült



A földem dupla rétegű E jelű gerendából készült, beton béléslemmel.



A tető szerkezet két állásos nyeregtető 7,5 x 15 cm-es szarufákkal és 15 x 15 cm-es



A tetőfedés és a falazás után piros színű hófarkú utánzatú betoncsereppel



A faszervezetek és a fa nyílászárók zöld színe dominánsan hat a ház külső megjelenésére.



hátra



A kész ház közelebi nézetben.

Gödöllő Mediterrán Ház

Mediterrán jellegű családi ház tervezése és kulcsrakész kivitelezése. Alapterület 130 m², nettó összes terület 160 m², 36 m² garázzsal, 80 m² pincével és egy különleges kialakítású borospincével.

Az épület hagyományos technológiával 30 cm Porotherm falazattal és 6 cm dryvit rendszerű kőzetgyapot szigeteléssel készült. A földém Leier gyártmányú 5 cm-es kéregpanellel került kialakításra. A nyílászárók fából készültek, az ablakok "k" értéke 1,1 W/m²K. A tetőszerkezet fa szerkezetű beton cserép héjalással 15 cm üvegyapot hőszigetléssel. A vízszigetelés 2 réteg GV-3 oxidáltbitumenes lemezzel készült.

Képgaléria:



Az első fázis a földmunka elvégzése.

Borospince



A pincében régi hatású borospince került kilakításra bontott téglából. A falba boltíves vakablakok kerültek, melyek tárolóként üzemelnek a helységben. A díszítés eltérő mintájú pecsétes téglával került kialakításra



A képek a lefektetés előbetonozás és a szivattyús technológiával került elkészítésre. A

előnyek nagy előnye hogy a villanyvezetékek nagy



Előre elkészített hővezető rétegű padlófűtés, a padlófűtés csatlakozásai a falon keresztül a szomszédos szobába vezetnek.



A ház külső megjelenését az óriási kőfalak és a kőfalak közötti szűk utcák adják meg. A ház 5x15 méteres területen épült.



A házban visszatérő motívum a két körkékely jellegű boltív. A tetőtér 1,2 m magas térdfalakkal van körülvéve.



Az elkészült ház a szerkezetkész kerítéssel.



Egy közeli nézet, bár a kert még messze nincsen kész



Egy kép a hátsó homlokzatról, szintén a kert nélkül.